



# 翠湖山

## — 逍遙賞楓三日遊

出發日期 9月25日 10月2、9日



### 1 多倫多Toronto — 千島1000 Island — 滿地可Montreal

清晨由多倫多出發，乘坐豪華旅遊巴士，前往被譽為北美八大奇景之一的“千島”，蒞臨風景如畫的聖勞倫斯國家公園，乘坐大型豪華遊輪，遊覽著名的“千島風景區”，觀賞位於美加邊境的聖勞倫斯河上星羅棋佈的私人島嶼避暑勝地；近觀20世紀初斥巨資打造的心形愛情島，傾聽充滿浪漫和傷感的富豪愛情故事，環顧世界最短的國際橋等秀麗景色。

下午驅車前去素有“北美小巴黎”之稱的滿地可市，遊覽滿地可最早開發的老城區，留影於瑰麗的諾特丹聖母院教堂。滿地可這座融合了歐洲古老文化與北美現代風貌的城市，值得遊覽的地方很多；豐富繁瑣的市容觀光、隨處可見的大小教堂、古老的歐式建築和現代的摩天大廈、鱗次櫛比的老城區、莊嚴的市政廳……，您會發現法國文化在這加國第二大城市根深蒂固的影響。晚間入住滿地可的酒店後，意猶未盡的您仍可再領略一番這城市的美麗夜色和繁華。

### 2 翠湖山度假村 Mont Tremblant

清晨出發前往享有“東方小班芙”美譽的翠湖山度假村，一個色彩艷麗、宛如世外桃園、童話般的山村。法式樓房依山而建，充滿濃郁的歐洲風情。徜徉在碎石板小街上，處身於瀟灑法國情調的山村小鎮——餐廳、酒吧、咖啡館、紀念品店、美食和美景……，您可在此盡情享受這寧靜小鎮的熱鬧與繽紛，同時收穫一份難得的悠閒。翠湖山每個季節都有不同的令人陶醉的美麗景色：春天可以賞花，夏天可以郊遊，秋天可以賞楓，冬

季可以滑雪，是一個四季皆宜的度假村。遊客可乘搭免費纜車直達半山的遊樂中心，站立式觀光纜車緩慢爬升，越過噴泉，俯視度假村繽紛艷麗的房屋，將整個山村小鎮置於腳下。到達半山車站後，遊客可選擇轉乘收費觀光纜車（費用自理），到達Laurentian山脈的最高峰——仙駝峰。身處3000英尺的頂峰，一覽眾山小，遠眺連綿的山巒，蜿蜒的湖面，好一派湖光山色，頗有深邃峽谷的風貌。

在翠湖山度假村內有一個清澈見底的湖泊——相思湖，湖水可以直接飲用。遊客乘坐特許的相思湖遊船：山間溪流、湖光水色、雲霧繚繞、色彩斑斕；這萬般迷人的美麗景色，實在令人樂而忘返。（遊船視季節安排）。當晚入住翠湖山度假村酒店。

### 3 滿地可Montreal — 渥太華Ottawa — 多倫多Toronto

清晨出發往首都渥太華，市區遊覽途經各國使館區、加拿大總理府，讓您盡情領略百聞不如一見的首都風采，然後到達古樸莊嚴的國會山莊。比鄰風光秀麗的渥太華河，國會山上“哥德復興式”的古老建築群組成了加拿大的政治中心：國會大廈，和平塔，廣場上的“百年之火”，無不滲透著加拿大悠久的歷史和深厚的傳統。身曆其境的您，仿如走進了遙遠的歷史長河。國會山是加拿大的國家歷史文化遺址，每年吸引超過300多萬遊客前來參觀拍照。

隨後前往渥太華最古老的、著名的拜沃德市場（Byward Market）並用午餐，午餐後參觀加拿大戰爭博物館——世界上三個最重要的戰爭藝術收藏場館之一；親眼目睹第二次世界大戰時希特勒的座駕，世上難得一見的實物珍藏；還有像徵冷戰結束的柏林牆實物



獨家安裝車廂檔板阻絕飛沫感染

，展示氣勢宏偉的各種武器和戰爭器械，了解人類在和平與戰爭時期的軍事技術和歷史，全部是實物展覽，是戰爭博物館珍藏的寶貴展品。其後參觀加國規模最大、遊覽人數最多、也是北美洲最古老的文化機構之一的加拿大國家歷史博物館——加拿大向世界敞開的窗口——展現加國20000年人類歷史的永久性展覽；藉此了解加拿大的歷史文化、立國之本和現代文明，徹底更新閣下對加國的全面認識。在博物館內有北美洲最大的室內印第安展覽館，世界最高的圖騰柱，以及栩栩如生的古印第安人復原頭像等等。絕對令您感覺耳目一新和不枉此行。遊覽首都渥太華後開始返程多倫多，圓滿結束精彩和愉快的3日加東之旅。



泰安旅遊APP



泰安旅遊WeChat官方帳號

#### 費用包括：

- 乘坐豪華遊覽車，或其他交通工具，團體接送觀光。
- 住宿酒店，必設有私人浴室及空氣調節設備。
- 由經驗豐富的華人領隊隨團服務，並帶領作遊覽觀光。
- 團費價格包稅。

#### 費用不包括：

- 行程中所有膳食、司機、導遊及各項小費(每人每天CAD\$16)。
- 旅遊觀光活動時全部的入場費和渡船費。
- 價格僅供參考，可能有所浮動，恕不另行通知。
- 各種旅遊，及相關保險（如醫療、取消旅程、行李、及個人平安保險）一切純屬個人性質之費用，例如電話費、洗衣費、遺失電視費等。

- 因交通阻延、罷工、天氣惡劣（如颶風暴風雪水災）等，航機取消或更改時間，或其他情況而超出本公司控制範圍所引致之額外費用，離團後一切費用。